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Slovenská akadémia vied srdečne pozýva odbornú verejnosť na verejnú obhajobu
priebežných výsledkov projektov financovaných v rámci prestížneho grantového programu
IMPULZ. Podujatie sa uskutoční v utorok 9. júna 2026 od 13.00 hod.

v Prednáškovej sále Dionýza Blaškoviča na Virologickom ústave BMC SAV, v. v. i., (Areál
SAV, Patrónka, Dúbravská cesta 9, Bratislava). Podujatie s názvom Projekty IMPULZ v
polovici riešenia: priebežné výsledky, výzvy a výhliadky do budúcnosti ponúkne jedinečný
pohľad na prelomové vedecké výsledky excelentných výskumníkov, ktoré dosiahli v prvej
polovici riešenia svojich IMPULZ projektov.

Význam schémy IMPULZ

Program IMPULZ je vlajkovou grantovou schémou Slovenskej akadémie vied, ktorej poslaním je
umožniť výnimočným vedcom vybudovať výskumné tímy a rozvíjať excelentný výskum na špičkovej
medzinárodnej úrovni.

Cieľom je prilákať špičkových medzinárodných vedcov.
Schéma pomáha udržať domáce talenty.
Výrazne zvyšuje internacionalizáciu a excelentnosť slovenskej vedy.
Posilňuje úspešnosť zapojených pracovísk v boji o prestížne európske granty.

Program

Podujatie bude prebiehať v anglickom jazyku. Úspešní žiadatelia z druhého ročníka IMPULZ výzvy
v roku 2022 predstavia doterajšie míľniky, výzvy a vízie pre ďalší rozvoj svojich inovatívnych
projektov v nasledujúcich blokoch:

13:10 - 13:50 hod. – Eugenia Kelbert Rudan (Ústav svetovej literatúry SAV, v. v. i.)
Projekt: Preklad a transfer štýlu naprieč jazykmi: k teórii jazykového kontaktu v
literatúre

13:50 - 14:30 hod. – Tamás Csanádi (Ústav materiálového výskumu SAV, v. v. i.)
Projekt: Spevnenie a plasticita vysokoentropickej keramiky na atómovej úrovni
Projekt: Implementácia G4 DNA do genetického inžinierstva baktérií
14:30 – 15:10 hod. – Ján Jamroškovič (Ústav molekulárnej biológie SAV, v. v. i.)

Prečo sa zúčastniť

Nenechajte si ujsť diskusiu o trendoch, ktoré posúvajú hranice súčasného poznania. Prezentácie sú
určené pre širokú vedeckú obec, študentov aj záujemcov z radov expertov. Po skončení oficiálnej
časti obhajob bude priestor na neformálny networking, nadväzovanie spoluprác a odborné debaty v
sprievode pripraveného drobného občerstvenia.

Všetci záujemcovia o špičkovú slovenskú i európsku vedu, ako i potenciálni záujemcovia o program
IMPULZ či súčasní držitelia grantu IMPULZ sú srdečne vítaní.

https://impulz.sav.sk/sites/default/files/IMPULZ_Rudan_SK.pdf
https://usvl.sav.sk/wp/
http://usvl.sav.sk/wp/
https://impulz.sav.sk/sites/default/files/IMPULZ_Csanadi_SK.pdf
https://websrv.saske.sk/imr/
http://websrv.saske.sk/imr/
https://impulz.sav.sk/sites/default/files/IMPULZ_Jamroskovic_SK.pdf
http://www.imb.savba.sk/


Prosíme, registrujte sa na nasledujúcom odkaze: Registration form

Spracovala: Katarína Andrášová, OVV SAV
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